

续写“双11”“邮”惠传奇

邮储信用卡七重好礼等您来

本报讯 “双11”过去了,您的购物车里是不是还有很多心仪好货?记者近日从邮储银行平顶山分行获悉,为迎接即将到来的“双12”和“双节”,邮储银行精心推出七重好礼,坐等您来。

(一)京东“邮”惠礼

第一重礼:免费领10元优惠券
12月25日前(含),每天00:00:00-23:59:59,在京东金融APP上可领1张满99减10元的京东商城支付券(限京东商城购买实物类部分商品,单笔订单商品应付金额满99元可用),自领取时起7天有效。每活动日限3000个名额。打开京东金融APP搜索“邮储银行信用卡”即可到达领取页面。

第二重礼:首绑卡满20减12-18元
12月31日前(含),首次用京东支付绑定邮储信用卡的持卡人,在京东商城购买部分实物类商品,可享满20随机减12-18元,活动总金额17.7万个(与邮储食堂共享名额)。

第三重礼:家电满1500减100元
12月12日前(含),每天00:00:00-23:59:59,在京东商城购买家电类部分实物商品,即有机会享受满1500减100元优惠。每活动日限1000个名额,先到先得。

第四重礼:随机立减,最高减288元
12月31日前(含),在京东商城购买实物类部分商品可享随机最高减288元,活动总金额108万个(与邮储食堂共享名

额)。参与路径:京东商城APP-选择京东支付-选择邮储银行信用卡。

(二)邮储食堂“邮”惠礼

第五重礼:首绑卡满20减12-18元
12月31日前(含),首次用京东支付绑定邮储信用卡的持卡人,在邮储食堂(U小店除外)购物可享满20随机减12-18元优惠,活动总金额17.7万个(与京东商城共享名额)。

第六重礼:消费满减活动
2021年1月4日前(含),每天10:00:00-23:59:59,在邮储食堂购物并通过京东支付选择邮储银行信用卡完成在线支付,即有机会享受单笔订单商品应付金额满80元减30元、满180元减50元、

满1480元减100元优惠。总金额4.4万个。

第七重礼:随机立减,最高减288元
12月31日前(含),在邮储食堂(U小店除外)购物可享随机最高减288元优惠,活动总金额108万个(与京东商城共享名额)。参与路径:邮储银行信用卡APP-邮储信用卡微信公众号-中国邮政储蓄银行微信公众号,进入邮储食堂购买实物类部分商品,选择京东支付并使用邮储信用卡完成在线支付,参与活动。

该行工作人员介绍,以上活动,同一用户每天可享受一次优惠,名额有限,先到先得。

(焦葵葵 张亚滨)

打基础 重升华 拓内涵 创品牌

工行平顶山分行 持续提升基层党建水平

本报讯 工行平顶山分行持续推动基层党建工作走向深入,突出打基础、重升华、拓内涵、创品牌,做好基层党务工作者培训工作,带动党建工作整体提级升级。

该行坚持选优配强,突出政治素质和业绩导向,优先从业绩贡献大、发展质量好、内控案防优、困局转变明显的机构发掘干部。完善按专业培养、考核、选拔干部的工作机制,提升基层机构班子建设水平。持续深化实施“贯彻落实新时代全面从严治党工作清单”“全面加强党的建设落实清单”“党建工作责任制考核办法”等,通过“三个清单一个办法”,落实从严治党、管党目标责任。强化“党支部书记”身份意识,真正做到把优秀管理人员

培养成党支部书记,把党支部书记培养成优秀管理人员。

该行常态化开展党支部书记、党总支委员的培训,既重视党的理论、大政方针的培训,更持续开展党支部书记、基层党务工作者的工作能力培训,使他们真正做到“懂党建、知党建、会党建”,真正使“抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职”成为各级党组织负责人的共识,推动和实现了“一岗双责”落地。

此外,该行还强化党风廉政建设主体责任落实。一把手要做到管人、管事、管党风“三个结合”,重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点事情亲自参与。班子成员要履行好“一岗双责”,抓好分管领域管党治行责任落实,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。(王永记)

舞钢农商银行党员集中收看“四史”知识竞赛

本报讯 12月9日晚,根据省联社、市农信办的安排,舞钢农商银行组织该行班子成员以及机关部室全体党员在总行六楼会议室集中收听观看了“铭记历史,走向复兴”——全省县级以上党员干部“四史”知识竞赛现场比赛。各基层网点党员通过网络、电视等多种途径收听观看了比赛。

此次“四史”知识竞赛活动由省委组织部主办、河南广播电视台承办。决赛分天开地、屹立东方、改革开放、走向复兴四个篇章,选手们沉着应答、积极抢答,展示了丰富知识储备和良好精神风貌。激烈的比赛气氛深深感染着每一位党员,激烈的答题环节引起了全体党员的共鸣,选手们对“四史”知识的熟悉程度更让大家赞叹。

比赛结束后,大家纷纷表示,要更深入地学习、认识、感知“四史”,学深悟透、入脑入心,学习伟人的优秀品质,提升自己的党性修养和政治觉悟,增强“守初心、担使命”的思想自觉和行动自觉。通过学习“四史”,大家更加深刻地认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,深刻认识到我们党先进的政治属性、崇高的政治理想、高尚的政治追求、纯洁的政治品质,在今后的工作中,将以史为鉴,进一步检视和校准坐标,做到不忘历史、不忘初心,知史爱党、知史爱国。

(焦葵葵 苏淑惠)



开展整治拒收现金宣传

12月4日,新华区农信联社和平安分社在辖区开展户外宣传活动。

为积极向社会公众宣传现金收付有关规定,讲解关于人民币的法定货币地位、任何单位和个人不得在交易时拒收现

金等知识,新华区农信联社和平安分社开展了此次宣传活动。本次活动发放宣传页100余份。通过宣传,周边社区居民、商户切实认识到交易时拒收现金的危害。下一步,该联社将继续贯彻落实人

民银行的政策要求,不断提升自身现金服务水平,组织全辖各网点多种形式开展整治拒收现金的宣传,履行好构建良好货币流通环境的社会责任。
李晓蕾 摄

鹰城的哥盼安家 新华联社助圆梦

本报讯 日前,出租车司机何师傅从新华区农信联社小微贷客户经理助理茹浩峰手中接过25万元二手住房按揭贷款时,激动地说:“我终于可以在平顶山市区安家了。”

何师傅是鲁山人,三十而立的他已经拥有了自己幸福的小家庭。两年前,经朋友介绍,他来到市区跑起了出租车生意。

何师傅为人随和,办事利落,渐渐地“路”越走越宽。何师傅拉过的许多“新面孔”,都变成了“回头客”。

何师傅每天天不亮就赶到市区,一天马不停蹄地工作之后再往家赶。虽说每天忙碌着也是高兴的,但是从鲁山到市区之间的遥远距离,让何师傅长期睡眠不足。考虑到行车安全和生活便利,他和家人便萌生了在市区买房子的想法。

经过耐心对比、选择,何师傅和家人最终相中了市区一处二手房。可是,何师傅刚经营出租车生意两年,今年上半年又受疫情影响推迟了正常开工,手头的资金非常紧张。这时,何师傅想起自己拥有的第一张银行卡——农信社“金燕卡”。这张卡因免费开通的短信提醒服务以及方便快捷的手机银行优势,成为他最常用的卡。

今年10月份,带着亲切感、信任感,何师傅来到了新华区农信联社小微贷服务窗口咨询按揭业务。小微贷客户经理助理茹浩峰了解了何师傅的情况后,向他详细介绍了新华区农信联社二手住房按揭贷款业务。由于何师傅是首套房,利率相比经营消费类贷款更为优惠,减少了何师傅一家的生活压力。何师傅贷资料提交后不久,25万元按揭贷款顺利审批发放。“谢谢茹经理!我终于在平顶山也有了一个家,孩子马上上幼儿园,我可以把他从老家接过来带在身边。我们一家三口总算团圆了,今后我可以安心赚钱了!”何师傅激动地说。

截至11月30日,该联社小微贷中心累计投放贷款4444笔,金额10.81亿元。
(韩亚慧 李婧)

传承中华文化 品鉴生肖经典

农行平顶山分行举办贵金属旺季营销启动会

本报讯 为进一步满足客户日益丰富的投资需求,日前,农行平顶山分行举办贵金属旺季营销启动会,邀请中国黄金、上海溯泉等5家国内外知名贵金属公司参加。

该行2021年贵金属贺岁新品以金牛为灵感,汲取传统的祥云、铜钱、元宝、鱼、福字等吉祥元素,产品“生肖和合福牛转运”“牛转乾坤”“五牛图”“创富牛”将传统文化与现代设计巧妙融合,形式新颖,工艺精湛,寓意深远。其中,“牛转乾坤”贺岁新品谐音“扭转乾坤”,金牛怀抱乾坤圈,牛角上扬,金色乾坤圈上镶嵌

红色的玛瑙,整体线条流畅、打磨精细,佩戴更舒适,表达时来运转、财势如虹、平安喜乐的美好祝福。“五牛图”贵金属产品以中国传世名画《五牛图》为设计蓝本,采用凹版微雕贵金属彩绘专利工艺匠心打造,在传承中华优秀传统文化的同时,为2021辛丑牛年带来吉祥与牛运。该产品共有《五牛乾坤》《五牛亨通》《五牛金福》《五牛银福》四种规格,主题图案均为《五牛图》,寓意“福禄寿喜财五福齐聚,富贵平安家和万事兴”,是值得代代相传的文化精品。

“贵金属是分散投资风险、优化资产

配置的首选。今年以来,贵金属价格迎来了较大上涨,贵金属保值、增值的属性再次得到印证。”该行相关负责人介绍,今后,该行将在打造“传世之宝”“存金通”“金市通”等自主品牌的同时,持续加强与代理企业合作,不断丰富实物贵金属品种,推出一系列美观、实用、具备较高收藏价值的产品,满足客户“收藏、馈赠、投资”需求。

客户可登录“农行掌上银行-实物贵金属”,通过线上方式订购更多实物贵金属产品,详情可咨询农行各营业网点。
(石晓燕 胡志军)

“剁手”之后“不吃土”秘诀

建行“快贷”为客户解燃眉之急

本报讯 近日,大学毕业不久、刚在某公司就职的魏女士获得了一个“嗨购”新秘诀——建行“快贷”,帮她解锁了美好生活“新技能”。

今年的“双11”,魏女士把盯了某网购好久的口红、手机等优选好物收入囊中。可是“剁手”一时爽,却透支了未来几个月的工资。得知建行推出有“快贷”产品,魏女士通过贷款解了燃眉之急。“剁手”之后“不吃土”秘诀,您get到了吗?

秘诀一:嗨购“快捷键”

第一步:测额。按照指引,魏女士先扫码测额,手机屏幕收到的信息显示,她可以贷20万元。实际上,据建行工作人员介绍,建行优质客户额度更高。通过

测额,提前解锁额度,魏女士贷款更有底气了。
第二步:申请。魏女士公司的工资发放银行恰好是建设银行。她不仅持有建行借记卡,还开通了建行手机银行。所以,魏女士可以直接在建行手机银行里申请建行“快贷”,没有提供抵押物,也没有提交任何纸质材料,20万元贷款很快到手。

“申请成功并不开始计息,只有支用贷款后,才开始计息,并且按天计息,一万元用一天,利息可低至1.21元。”该行工作人员介绍。

秘诀二:支用“三妙招”

“若按照惯例,使用银行贷款需要向银行提交支用申请、贷款审核等。但这

个‘快贷’之所以名称里含有‘快’字,就是申请快、审批快、放款快,只需要打开建行手机银行APP,立刻就能贷。”工作人员告诉魏女士。

魏女士很重视自己的银行信誉。她和每一个借款人一样,对于“还款”有不少疑问:每月都要还款,那我实际使用的资金不就少了吗?每月什么时候要存够钱?要存多少?该行工作人员表示,自助还款,够灵活——建行“快贷”可通过建行手机银行自助归还贷款,真正实现“您的贷款您做主”。多样还款,真心省——建行“快贷”还支持到期一次性还本付息,减少资金占用。等到贷款到期了,或者贷款过程中资金充裕了,可随时结清贷款。
(尹丽亚)

好书暖心 好茶暖胃

使用中行信用卡可享受双重温暖

本报讯 记者12月8日从中行平顶山分行获悉,近日,中行信用卡中心推出微信支付送福利活动,为消费者送出一份双重温暖。消费者可以边喝奶茶边看书,体验中行信用卡带来的冬日呵护。

中行平顶山分行工作人员介绍,中国银行联合大众书局、大隐书局、朵云书院、钟书阁、言几又等书店开展百城千店“满100减30”活动。12月27日前,在以上书店全国门店消费的中行信用卡持卡人选择微信支付,付款时选择扣款卡为中行信用卡,即可享受单笔满100元减30元。以上活动仅限每周五、周六、周日,同品牌同一用户每天限1次。其

中,大隐书局总金额13000个,大众书局总金额25000个,朵云书院总金额25000个,先到先得,用完为止。同一身份证号码视为同一用户。

喜茶、书亦烧仙草、奈雪茶,你喜欢喝什么呢?中行平顶山分行工作人员介绍,12月27日前,每周五、周六、周日,中行信用卡持卡人在喜茶、书亦烧仙草等全国门店消费时,选择微信支付中行信用卡扣款完成交易,即可享受单笔满30元立减10元优惠。用户每天限享受一次,每月限4次。每日名额有限,用完为止。

详情可咨询该行各网点。
(焦葵葵 田跃)

市金融学会公布2020年重点研究课题优秀成果名单

平顶山银行两项研究成果上榜

本报讯 近日,市金融学会公布2020年重点研究课题优秀成果评审结果,平顶山银行申报的《金融支持平顶山乡村振兴的实践与思考》和《零售客户大数据精准营销的方法和策略研究》获得评审专家的高度认可,分别荣获一等奖、三等奖。

一直以来,平顶山银行高度重视课题研究工作,把课题研究作为博士后培养、提升学术研究能力、总结经验引领业务发展的抓手。自课题立项以来,在总行领导的认真指导下,该行金融研究所按照课题研究计划和方案,联合零售银行管理部等部门,深耕细作,高质量完成课题研究任务。其中,《金融支持平顶山乡村振兴的实践与思考》紧紧围绕“金融支持乡村振兴”的核

心研究问题,总结金融支持乡村振兴现状、问题及原因,深挖金融支持平顶山乡村振兴的一般化路径,以期创新乡村振兴服务提供新思路;《零售客户大数据精准营销的方法和策略研究》聚焦商业银行精准营销的前沿方法,剖析银行利用数据挖掘技术实现精准营销的路径,提出建立大数据精准营销的对策。

平顶山银行相关负责人表示,该行将继续聚焦“研究为经营服务、研究为全行创利”的定位,扎实推进各项研究任务,与部门紧密结合共同申请相关课题,积极发挥研究成果引领业务发展的作用,加快推进成果转化,为平顶山银行高质量发展贡献力量。
(李文亮)

财经周刊联系电话 137 2186 5800

体彩大乐透第20125期 开出2注1705万头奖

12月9日,体彩大乐透第20125期开奖,前区开出号码“01、02、03、08、22”,后区开出号码“01、04”。本期全国销量为2.75亿元,为国家筹集彩票公益金9912万元。本期全国共开出2注一等奖,并且全部都是追加投注命中,单注奖金为1705万元(含757万余元追加奖金),分落江西南昌、云南大理。数据显示,江西南昌、云南大理的中奖者均采取复式并且追加投注,单票奖金分别达到了1781万多元、1710万多元。

二等奖开出73注,每注奖金18.88万余元;其中26注采用追加投注,每注多得奖金15.10万余元。追加后,二等奖单注总奖金33.99万元。奖池方面,本期开奖结束后,6.99亿元滚存至12月12日(周六)开奖的第20126期。

12月9日是世界足球日,作为世界第一运动,足球有着广泛的群众基础。支持青少年足球运动发展,体彩一直在行动。2009年,国家体育总局、教育部联合启动“全

中国体育彩票

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生

客服、监督电话:95086

国青少年校园足球计划”,国家体育总局每年从本级体彩公益金中划拨4000万元(从2013年起增至5600万元),主要用于人员培训、器材补充、联赛实施、组织训练营和足球赛、场地建设以及宣传推广等专项支出。从2017年开始,该项目由国家体育总局委托中国足球发展基金会组织实施,每年用于足球公益事业的彩票公益金达到4亿元,主要用于资助足球项目,支持青少年足球人才培养和社会足球等公益活动。(体彩)